

Quinteto de Jazz Goodwin Actuará en Esta Capital

El Quinteto de Jazz Dick Goodwin, tan exitoso en sus presentaciones del año pasado, vuelve este año a San Salvador para dar dos conciertos, patrocinados por el Servicio Informativo y Cultural de los Estados Unidos a beneficios de la Cruz Roja. Los conciertos tendrán lugar en el Teatro Presidente, el 4 y 5 de julio.

Es la segunda vez que el trompetista y su combo tocan aquí, y la tercera vez en igual número de años que viene en jira por la América Latina, donde se propone tocar lo que él llama "música feliz" a los públicos que ha encontrado especialmente receptivos.

—Cuando se toca para un audi-

torio latinoamericano, no es sencillamente para ellos", explica Goodwin, "ellos realmente participan".

El viaje de este año, patrocinado por la Secretaría de Estado de los Estados Unidos, se extiende del 10 de mayo al siete de julio y el Quinteto de Jazz de Goodwin será escuchado en Haití, República Dominicana, Ecuador, Costa Rica, Nicaragua, Honduras y Guatemala, además de El Salvador.

E Conjunto está integrado por Goodwin, el Director, quien toca trompeta y piano; Jim Mings, guitarra; David Sloan, contrabajo; Jim Hall, batería y Paul Oster-

—Favor pase a la Pág. 26.

"Clubes Fantasma" Estafan Pidiendo para Hacer Caridad

La creación de asociaciones juveniles, disfrazadas como clubes de servicio, para recaudar fuertes cantidades de dinero pro-obras que jamás se llevan a cabo, denuncia el señor Carlos Peña Campos.

Señala que sujetos inescrupulosos y carentes de toda moral se aprovechan de la bondad de las personas ingenuas para solicitarles donaciones para comprar alimentos y fopa a quienes residen en las zonas marginales. Su "movida" es tan grande, afirma, que las casas comerciales les regalan artículos

para sus "obras de caridad".

Indica Peña Campos que estas situaciones ocurren en todo el país sin que las autoridades eviten esas continuas estafas. Para el caso, dice, en Cojutepeque se fundó la organización "Signos del Zodiaco", que se dedicó a pedir juguetes para los niños de escasos recursos económicos. Cuando tenían reunido un buen lote de regalos y dinero en efectivo, los directivos dieron a conocer al pueblo "que la organización iba a

—Favor pase a la Pág. 23.



PREMIO "INDUSTRIAS GRAFICAS 1977". En el Gran Hotel San Salvador fue entregado el premio anual "Industrias Gráficas 1977" a la señora Aida Flores de Alvarenga, por sus relevantes méritos como empresaria y su aporte a las Artes Gráficas. De izquierda a derecha, Sr. Juan Manuel Castro, Sra. Flores de Alvarenga y Sr. Juan Gilberto Ramírez, Presidente de Industrias Gráficas. (Foto de Rivas).

Ley de Carga Eliminaría Competencia de Fletes

Quedaría anulada la libre competencia en el transporte marítimo con la promulgación de una ley llamada de reserva de carga o, eufemísticamente, "de incentivos a la marina mercante nacional", según apreciación de comerciantes que resultan lesionados si se les obliga, mediante una regulación legal, a contratar sus fletes de importación con de-

terminada empresa. Tuvo razón la FECAMCO —añadiendo— hace dos años cuando se pronunció en contra de estos proyectos y resoluciones que restringen el desarrollo de la libre empresa, proyectos conocidos como leyes de reserva de carga para llamadas flotas mercantes nacionales.

En esa ocasión, en julio de 1973, explicaron los informantes, la FECAMCO, o sea, la Federación de Cámaras de Comercio de Centroamérica, manifestó que la experiencia vivida por los países del Istmo, que desde hace algunos años vienen padeciendo las consecuencias de leyes proteccionistas y leyes de reserva de

carga, debe servir de ejemplo para llegar a una conclusión definitiva de que "resulta antieconómico el mantener flotas mercantes nacionales, constituidas con el único fin de favorecer a determinadas empresas y las cuales no han logrado el objetivo perseguido, o sea, el de beneficiar y servir al país".

NO HAY EMPRESA SALVADOREÑA QUE PUEDA CON FLETES MARITIMOS, DICE

Es incomprensible que se trate

—Favor pase a la Pág. 26.

Pide Investigar Muerte de Hijo

El señor José Mario Fuentes Huevo ha pedido a las autoridades se investigue la muerte de su hijo Julio César Hernández Pérez, ocurrida el 14 de marzo en playas de Teotepeque, La Libertad.

Su hijo, dice el declarante, salió ese día con dos compañeros de trabajo, los mismos que a las 8 y me-

—Favor pase a la Pág. 9.

Oneroso Pago de Peaje en la Carretera de Santa Ana

SANTA ANA. Numerosas personas que utilizan la carretera nueva hacia San Salvador, estiman que es onerosa la tarifa de dos colones ida y vuelta por transitar únicamente 26 kilómetros aproximadamente al trasladarse a la capital. Agregan que cuando van a la capital reciben un boleto al cancelar el colón, en el cual se lee que es válido por 24 horas; al pasar por la 2a. caseta, el boleto es decomisado y así ocurre al regreso. "Consideramos que pagar dos colones por un recorrido en total de 52 kilómetros ida y vuelta, es injusto toda vez que al mismo tiempo no es una vía que ofrece seguridad por cuanto se ven en las curvas semovientes atravesándose la calle, carretas tira-

das por bueyes y otros inconvenientes que ponen en peligro la vida del conductor...", refieren los informantes.

"En los países que tienen super carreteras, por ochenta centavos de dólar recorren 3 veces El Salvador o se va de Ahuachapán a La Unión y no se ven animales obstruyendo el tránsito. "El problema por la falta de vigilancia llega a tal grado, que puede observar, cuando regresaba de San Salvador, como un motorista de un camión que había sufrido desperfectos, clavaba una barra de hierro en el pavimento de la calle para colocar una bandera de prevención sin importarle el daño que

—Favor pase a la Pág. 23.



RECONOCIMIENTO A SUPERMERCADOS "TODOS". El Comité Organizador de Agro-Expo 77, felicitó al Supermercados TODOS, por haber adquirido los novillos ganadores en tal exposición. Al mismo tiempo, el Comité le entregó al Gerente General de esos supermercados, señor Francisco Flamenco un diploma y placa de honor. Izquierda a derecha: Manuel de J. Rodríguez, Sr. Flamenco, Ing. Federico Guillermo Aguilar y Agr. Eduardo Castellón Lozano. (Foto de Carlos Morales).

Por Todo el Mundo Difunden Obra de Guitarrista Mangoré

La obra del guitarrista Agustín Pío Barrios (Nitsuga Mangoré) se está difundiendo ampliamente, según informaciones que nos proporciona el guitarrista concertista Jesús Benites.

Uno de los que contribuyen a esta difusión precisamente es el maestro Benites quien ha estado en Japón, Canadá y ahora en México, donde ha presentado varios recitales incluyendo la producción del paraguayayo que hizo de El Salvador su segunda patria.

En el Japón se ha editado un album de las obras de Mangoré y

se tiene ya lista para circular la edición número 2.

El guitarrista y compositor japonés Atsumasa Nakabayashi, está distribuyendo un cassette q' incluye 16 obras de Mangoré interpretadas por éste, y según se afirma, tiene gran demanda.

En el mismo Japón, en enero del año entrante habrá de realizarse el Concurso Mangoré en el cual el presidente del jurado será el maestro Benites, quien aprovechará el viaje para ofrecer una

—Favor pase a la Pág. 23.

Numerosas Personas Padecen Enfermedades Diarréicas

Un alto porcentaje de salvadoreños están padeciendo de enfermedades diarreicas debido a las aguas contaminadas que se ingieren, la invasión de moscas y las frutas y verduras infestadas.

Aunque los puestos y unidades de salud del país, hospitales regionales y centros asistenciales particulares, combaten permanentemente dicha enfermedad, hoy se encuentran prestando un servicio especial, a fin de poder atender al mayor número de pacientes.

Como medidas de prevención, en todas las poblaciones se están impartiendo pláticas sobre el tra-

tamiento de basuras para evitar los habitat de moscas y zancudos; disposición de excretas, tratamiento del agua, uso de frutas y verduras, etc. Para obtener óptimos resultados, se ha solicitado la colaboración de los estudiantes de todos los niveles, para que lleven el mensaje de salud a sus comunidades. Además, se cuenta con la colaboración de los agentes rurales, clubes de servicio y entidades benéficas, que se encargan de divulgar los consejos médicos.

Solamente en Sensuntepeque, están participando en la campaña de prevención más de once mil escolares.